

बच्चों महत्वपूर्ण है

# परमेश्वर

जून 2021

के साथ

# समय



रविवार

सोमवार

मंगलवार

बुधवार

गुरुवार

शुक्रवार

शनिवार

**1** अपने दिन की शुरुआत चिड़ियों की तरह खुशी के साथ परमेश्वर का धन्यवाद करते हुए करें।

**2** परमेश्वर की स्तुति करो क्योंकि वह सामर्थी है और सभी चीजों को नियंत्रित करते हैं! इफिसियों 3:20 (एक वयस्क की यह समझाने के लिए मदद मांगें कि सामर्थी का क्या अर्थ है)

**3** निर्गमन 23:25 आयत का इस्तेमाल करते हुए बीमार बच्चों के लिए प्रार्थना करें।



**4** आपको किससे डर लगता है? परमेश्वर से बात करें और अपने दिल से सभी डर को दूर करने के लिए उनके पूर्ण प्रेम के लिए प्रार्थना करें।

**5** एक वयस्क की मदद से अपने माता-पिता के लिए कुछ पकवान बनाएं। पढ़ें निर्गमन 20:12

**6** आप और आपका परिवार कुछ मजेदार कपड़े पहनते हैं, एक तस्वीर लेते हैं और एक साथ रहने के लिए परमेश्वर का शुक्रिया अदा करते हैं।

**7** एक ढक्कन वाले जार में कुछ कच्चे चावल या दाल डालें और उस वाद्ययंत्र के साथ एक स्तुति का गीत गाएं।

**8** अपने छात्र मित्रों से कहें कि वे अपने दादा-दादी के स्वास्थ्य के लिए परमेश्वर से प्रार्थना करें।

**9** इब्रानियों 11:6 को पढ़िए और परमेश्वर से प्रार्थना कीजिए कि आपका विश्वास लगातार बढ़ता रहे।



**10** बाइबल में से अपने किसी पसंदीदा पात्र को बनाएं और फिर रंग भरें, एक पहली भी बनाएं।

**11** भजन संहिता 144:12 का उपयोग करते हुए अपने माता-पिता से आपके लिए प्रार्थना करने के लिए कहें।



**12** चींटियों की तरह बुद्धिमान बनो, अपने घर के कामकाज में मदद करते हुए परमेश्वर के प्रेम को दिखाओ।



**13** अपने परिवार के साथ मिलकर 1 यूहन्ना 4:8 पद का एक सचित्र पोस्टर बनाएं।

**14** फ्लोर बोल्टो के जीवन पर परमेश्वर से आशीष मांगें, जो "बच्चे महत्वपूर्ण हैं" सेवकाई की स्टाफ है।



**15** नीतिवचन 17:9 को पढ़ें और प्रार्थना में व्यक्त करें कि आपको किसे क्षमा करना है या किससे क्षमा मांगनी है।

**16** नीतिवचन 17:9 को पढ़ें और प्रार्थना में व्यक्त करें कि आपको किसे क्षमा करना है या किससे क्षमा मांगनी है।

**17** अपने आप को आईने में देखें और आपको इतना खास बनाने के लिए परमेश्वर को धन्यवाद दें।



**18** एक वयस्क के साथ मिलकर, रिबेका की कहानी को पढ़ें।

**19** अपने खिलौनों को साफ करें, जब आप ऐसा करते हैं, तो विचार करें कि आपके जीवन के किस क्षेत्र में सफाई की जरूरत है, उदाहरण के लिए, आपके बोलने का तरीका। (इफिसियों 4:13)

**20** एक दोस्त को बुलाओ और उससे कहो, "मैं तुम्हारे लिए प्रार्थना करना चाहता हूँ।"



**21** प्रेरितों के काम 4:12 को पढ़ें और अपने आस पड़ोस के बच्चों के उद्धार के लिए परमेश्वर से प्रार्थना करें।

**22** एक फली के बीज को एक जार में रोपें और देखें कि यह कैसे बढ़ता है। परमेश्वर को उनकी रचना के लिए धन्यवाद करें।



**23** यू-ट्यूब पर "चिलड्रन काउंट" के एक गीत को देखें और मुद्राओं को सीखें।

**24** परमेश्वर से उन लोगों के लिए प्रार्थना करें जो उसे नहीं जानते हैं, कि वे इसे अपनी भाषा में उनसे बाँट सकें, ताकि वे जान सकें कि वह उनसे कितना प्यार करते हैं।

**25** बाइबल में से अपने पसंदीदा पात्र को मिट्टी या क्ले का इस्तेमाल करते हुए आकार दें।



**26** इन छह महीनों के बारे में सोचें। आप यीशु के साथ अपने रिश्ते को सुधारने के लिए क्या कर सकते हैं? उन्हें लिख लें या चित्र बनाएं। इसके बारे में प्रार्थना करें।



**27** अपने परिवार के साथ मिलकर एक कठपुतली बनाएं और बाइबल में से कहानियाँ सुनाएं।



**28** उन लोगों के लिए प्रार्थना करें जो अपनी पहचान को लेकर दुविधा में हैं। उन्हें परमेश्वर में अपनी पहचान खोजने के लिए कहें।

**29** लोगों को इस बात को समझने के लिए प्रार्थना करें कि सबके जीवन का मूल्य होता है, यहाँ तक कि जन्म से पहले भी। भजन 139:13-16 के आधार पर एक चित्र बनाएं।

**30** परमेश्वर से प्रार्थना करें कि आने वाले महीने में आपके परिवार वालों के पास काम हो।



"धैर्य तुझे बुद्धि दूंगा, और चिड़िया मार्ग में तुझे चलना होगा उस धैर्य अगुवाई करेगा, मैं तुझे पर कृपा दृष्टि रखूंगा और स्वर्गात्तिका दिया करेगा।" भजन संहिता 32:8